

Szakértői segítség családon belüli emberölést vagy öngyilkosságot követően

Pontosan tudjuk, milyen
érzés, és megértjük, ha
nyomasztónak tűnhet a
rengeteg új információ.
Szakértő tanácsadóink
rendelkezésre állnak.



Tevékenységünk:

Kiemelt feladatunk a családon belüli emberölés vagy öngyilkosság miatt gyászoló családok támogatása.

Ennek érdekében:

- megértéssel és együttérzéssel hallgatjuk Önt,
- gondoskodunk arról, hogy Ön is elmondhassa a gondolatait, érzéseit,
- szakértő tanácsadókkal állunk rendelkezésére,
- ezt a szakértelmet arra használjuk, hogy képviseljük Önt a családon belüli emberölési felülvizsgálatok, vizsgálatok, súlyos esetek felülvizsgálata, mentális egészséggel kapcsolatos felülvizsgálatok és hasonló vizsgálatok során,
- összehozzuk a családokat, hogy megosszák történetüket, és részesüljenek egymás támogatásának előnyeiből.

Szolgáltatásunk független, ingyenes, és Önt hivatott támogatni.

Kik vagyunk?

Az AAFDA több mint 11 éves tapasztalattal rendelkezik olyan családok támogatásában, akiknek családtagjuk vagy barátjuk családon belüli erőszakot követően emberölést vagy öngyilkosságot követett el. Az AAFDA-t azt követően hoztuk létre, hogy alapítónk a családtagjait veszítette el családon belüli emberölés miatt.

Szakértő tanácsadóink magasan képzettek, és nagyon jól ismerik a családon belüli bántalmazás valamennyi aspektusát, valamint a családon belüli emberölést vagy öngyilkosságot követő folyamatokat. Minden tanácsadónk közvetlen tapasztalattal rendelkezik a súlyos családon belüli bántalmazás, a családon belüli emberölés vagy a családon belüli bántalmazást követő öngyilkosság terén. Ez azt jelenti, hogy a szolgáltatásunkat nyújtók egykor maguk is voltak ilyen helyzetben.

Családok visszajelzései:

„Az AAFDA segített nekünk abban, hogy a lányom elmondhassa a gondolatait, érzéseit.”

„Az AAFDA olyan volt, mint egy mentőöv.”

„Nem tudtam volna végigcsinálni ezt a folyamatot a tanácsadóm támogatása nélkül.”

„Az AAFDA segített választ kapnom a kérdéseimre.”

Ha családon belüli emberölés vagy családon belüli bántalmazást követő öngyilkosság miatt veszítette el családtagját vagy barátját, forduljon hozzánk bizalommal, tudunk segíteni.

Lépjön kapcsolatba velünk az ihneflop@aafda.org.uk e-mail-címen vagy a 07887 488464 telefonszámon.

Jellemzően 9:00 és 17:00 óra között tartunk nyitva, de előfordulhat, hogy ezen az időn kívül is tudunk hívásokat fogadni.

Ha nem vagyunk elérhetőek, kérjük, hagyjon üzenetet, és a lehető leghamarabb felvesszük Önnel a kapcsolatot.

AFFDA LTD, jótékonyági szervezet száma: 1185078, cégjegyzékszám: 9527065, bejegyezve Angliában és Walesben.